

PETROȘENYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroșeni, Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
Egész évre 180 Lei Félévre . . . 90 Lei
Negyedévre 45 Lei.

A hétről...

A FARSANG végetért, Karneval herceg letette aransujtásos palástját, selyemruháját, még egyszer körülforgott, megnézte magát s bucsut mondott a »viszontlátásig...«

Elmult a Farsang, pajkos móka, játék és bohókás tréfa, vig muzsika és tánc ideje, amit a megszőkás törvényre emelt és felváltotta a »Hamvazószerda« komor hangulata, szürkesége...

Ebben az évben az egész világon, nem csak Petroșeniben, a farsang összehasonlíthatatlanul kedélyesebb, vigebb volt, mint az elmult években, dacára annak, hogy az egész világon előmlő gazdasági krízis semmi enyhülést nem mutat. Az emberek kedélyállapotában, mintha düvel tört volna fel az elkeseredés és az akarat, mámorba fojtani a gondokat, a legkisebbeket és a legnagyobbakat is...

Érdekes volna összeállítani, hogy milyen összeg cserélt gazdát az idei farsang ideje alatt, mely mindenben a Ford teóriát igazolja, hogy a gazdasági krízis enyhülése szorosan összefügg azzal a művészettel, amely az ugynevezett szalmazsákba dugott pénzneknek a rejtekhelyről való kicsalását megoldja. Az okoknak kifürkészése és tapasztalatok tanulságainak levonása után könnyen megállapítható, hogy minden multság és szórakozás rendező bizottsága ebben a célban kezdte meg munkáját, hogy versenyre keljen egymással ötletekben és

erősen pórbára tette őket a találékony-ságban...

A Farsang elmult és a naptár pontosságával beállott a böjt, Hamvazószerda és a vezeklés ideje... »Derű után boru...!« Böjt után meg jön a Feltámadás szent ünnepe és a vallás hitén keresztül az emberiség hamar elfelejti, hogy volt egy farsang is s utána pedig Hamvázó szerda és böjt... böjt... s a feltámadás magasztos ünnepe után újra vigság következett... De hányan voltak, akiknek a farsang idején is böjtot kellett tartani és hányan vannak, akikévek hosszú sora óta, csak a Hamvazószerdát ismerik, a farsang örömeiből és mókás tréfiáiból... hányan vannak, akik az igazi »feltámadásban« hisznek és remélnék s ez a remény tartja bennük az életet, az akarat erőit... hogy egyszer nekik is lesz Farsang, fehérkalácsos, vig, örömteli farsang, nemcsak »munkanélküliség«, »nélkülözés« és lelketlő nyomorúság... Nehéz sors...!

A polgármester a Sfatul Negustoresc gyűlésén

Dr. Moga Ionel polgármester szerda este a Kereskedők egyesületének ezalkalomra összehívott gyűlésén vett részt. A látogatás célja volt meghallgatni a kereskedőtársadalom óhajait, kívánságait és esetleges panaszait, továbbá eszmecsere-t folytatni a kereskedők lokális érdekeit illetőleg.

A polgármester nagyhatalú beszédet

mondott, melyben programot adott városfejlesztési terveiről, kérte a kereskedők támogatását ennek megvalósításához. Felhívta továbbá a kereskedők figyelmét a városi adóhátralékoknak április 1-ig való kifizetésére, akár részletekben is.

A gyűlésen sok fontos kérdés került megvitatásra, melyről legközelebb részletesen beszámolunk. A Kereskedők Egyesületének gyűlését megelőzőleg az Ipartestületnél tett látogatást a polgármester, ahol az Iparosság égetően sürgős kérdéseit tárgyalta meg.

Iparosok bálja...

A Járasi Ipartestület szombat este rendezte meg szezon-bálját a București kávéházban. Már a kora esti órákban megkezdődött az álarcosok érkezése, úgy hogy tíz óra tarka sereg állt készen a felvonulásra.

Közben a közönség szép számmal gyűlt össze a kávéház termeiben, hol a katonazene és a Csengery jazz temperamentumos muzsikája mellett hódoltak a tánc örömeinek. A jelmezesek felvonulásával azután megkezdődött a tréfa és színes csoportokba verődve vidám hangulatban repültek az órák...

Jól sikerült, szép multság volt, mely Munteanu Theodor elnök és a köréje csoportosuló rendezőség ambiciós és fáradhatlan munkásságának eredménye,

Kis képek a nagy forgalagból...

Böngészek egy ujság elsárgult levelei között...

II.

Ezután ismerős nevekkkel találkozunk: A gyermekkar »Nemzeti imája« után Bieber Samu 6. o. tanuló szavalta el Hevesi »A mi katonáink« című versét, majd Rédl Frigyes igazgató tanító üdvözölte szívből jövő szavakkal a sebesült hősokeket. Aztán egy kislánynak: Oravec Anna 5. o. t. szavalta el a »Tisztelegés« c. verset s az ünnepélyt kis énekesek harsogó riadója zárta be. A gyermek-kart Ambrozi József tanító tanította be és vezette. Teljes sikerrel »A rémhírekről« címmel Balatoni aláírással két és fél hasábos cikk jelent meg, melynek utolsó paszszusa így kezdődik: »Előttünk fekszik tehát, *pszichológice felboncolva*, a multkori rém hír« (érdekes lehetett)...! Ezen az oldalon jelent meg Kluger Fülöpnek »Uj festék üzlet« hirdetése is.

A harmadik oldalon olvassuk, hogy

Farkas Miklós lupényi adóügyjegyzőnek a képviselő testület évi 600 korona« fizetés jellegével bíró személyi pótlékot és 400 kor. lakbér pótlékot összesen tehát évi 1000 kor. fizetés javitást szavazott meg »és hogy ezt az illető megérdemelte, valamint a pénzügyigazgatóság jutalomdíját is mint az adóügyek lelkiismeretes és példás kezelője.. (A »hírek« között Mikó Etel óvónő megköszöni a szegény gyermekek karácsonyfájára abakozóknak jótékonyágát... Most egy kis szerelmi história következik, no de ezt már ideiktatom minden kommentár nélkül...

»Idill a« Vöröskereszt Kórházban. Kórház! Mily komoran, örömtelen siváran hangzó szó ez! Pedig igen gyakran vidám szórakozások, jókedv, tanyája sőt, mint ez az elmondandó kis epizód bizonyítja, még a szerelem is kivirágozhat magas falai között... Egyik sebesültünk, Herczeg Mihály Berettyószéplaki kálvinista legény, ki gallicában a kezén könnyebben sérült meg, olyan mélyen *betalált nézni* a Kórházban kisegítő szolgálatokat teljesítő Weiss

Voronka szeméibe, hogy kölcsönös lévén a hajlandóság, a napokban megtartják az eljegyzést, nem sokkal utána pedig lakodalom vig zajától visszhangzanak a Vöröskereszt falak. Nem is birna — ugymond — a szerelmes sebesült visszatérni a csataterre, anélkül az édes tudat nélkül, hogy itthon szerető hitves várja a fáradalmak után...! (? ?) Az Isten segítse őket és adjon nekik boldogságot!

Az »Olympia« mozgószínház műsorának ismertetése következik, majd a »Uránia« Mozgóé. Előbbinél megjegyzi a lap, hogy a legközelebbi újdonságok az »Alvajáró« a »Nap leánya« A »Szentügyért« és »A gyanu öl« *slagerek* lesznek *Psylanderrel* a fűszerepben, továbbá az »Utolsó akadály... Betty Nansennel... (Vajjon mit szólna a mostani t. Közönség, ha a Munkás mozgó, bemutatná ezeket az akkori filmszenzációkat, mondjuk »Visszatérő mult...« neve alatt a mostani kényes és kifinomodott izlésű közönségének, amelynek az »Uj« sohasem elég új... ? ! ?)

(Folyt. köv.)

SPORT

Rovatvezető: Nagy Pál

A lupényi síverseny

Február negyedikén tartották meg Lupeniben az első zsilvölgyi síversenyt, mely a teljes siker jegyében, simán folyt le. Mint mindenhol a világon, ahol első verseny rendeznek, úgy itt is előfordultak hibák, de tekintettel arra, hogy a legcsekélyebb szándékosságtól is mentesek voltak, végeredményben a fejlődést szolgálták.

Legnagyobb hiba az volt, hogy nem volt elég pályaoír. A terep nehéz volt, veszedelmes fordulókkal, kapaszkodókkal. Persze a kevésszámú ellenőrgárda nem tudta áttekinteni az egész pályát, s így sokszor lehetett rövidíteni anélkül, hogy valaki észreverte volna. Voltak olyanok is, kik jóhiszeműen rövidítettek, mert nem volt elég feltűnően jelezve az utírány, azt hiszem, hogy Berkessy Sanyi volt az egyetlen, aki pontosan betartotta a pályát. Ugyanis ő jelölte ki és így ismerte pontosan az utat. Ha nem így lett volna, szebb helyezést ért volna el.

A verseny győnyörű időben zajlott le. Aki csak egyszer volt télen a havasokban ily szép derült és szélcsendes időben, az biztosan gyakran fog ezután is kirándulni télen is, a havas szebb télen, mint nyáron. Érdemes megnézni, hogy Lupeniben mily sokan vannak kint a hegyekben egy ilyen szép ünnepnapon. A versenyzőkön kívül (kb. 40-en voltak) csapatostól voltak meg siezők nyolc évestől ötvenig. Eltekintve a nézők seregétől, akik a verseny délutánján egészen belepték a terepversenyél környékét.

A verseny délelőtt 10 órakor kezdődött a kb. 2600 méteres női lesikló versennyel. Az eredmény majdnem pontosan fedte a jóslásokat. Striffler Gizi lett az első, megérdemelten győzött, mert jelenleg ő a legjobb női siező. Az első három versenyző olyan kimerülten ért célba, hogy szegények alig tudtak felkelni, de megérte a fáradságot, mert győztek...

A férfiverseny már inkább bővelkedett meglepetésekben. Schusster, a Jiul egyik főerőssége, mindjárt start után kénytelen volt leállni, mert a sije eltört, a délutáni terepversenyt is sitöréssel végezte (az én sim) de szerencsére pont a cél után történt s így futása érvényes volt. Szüle Laci beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Mig Crișan gyengén szerepelt. Biztosra vettük Berkessy Sanyi helyezését is az egyéni versenyben.

Élmény volt az ifjusági verseny. Fiala gyermekek oly szépen eszkeskednek le, könnyedén véve a legnehezebb fordulókat is, hogy az ember szive repdes örömben. Ime a jövő generáció. Nem dolgoztunk hiába, mert a zsilvölgyi utánpótlás nem fog szégyent hozni az »uttörők« fejeire. Az agilis vezetőségtől pedig sok egyesület tanulhat. Căiel és Buttu mérnökök végig ellenőrizték a versenyt. Az ellenőrző lapokat összeolvasták, az időmérést pedig mindvégig ellenőrizték. Igaz ugyan, hogy Berkessy és Gundelfingen személyében, akik időt és fáradságot nem kímélve készítettek elő a versenyt, olyan segítségük volt, hogy az eredmény és dicséretes érdem semmiképp sem maradhatott el.

Mi, akik vendégek voltunk, ezuton mondunk köszönetet a lupényi vezetőségnek azért az előzékeny és vendégszerető fogadtatásért, mellyen lépten nyomon találkoztunk. (KK.)

Verseny eredményei: (Senior) 3000 m es lesikló verseny (slalom) I. Farkas F. C. S. Lupeni 7'45 perc. II. Szüle L. C. S. Jiul 8'02 perc. III. Novicky C. S. Lupeni 8'10 p. 2600 m es női lesikló verseny. I. Striffler Gizi C. S. Jiul 9'45 perc. II. Berkessy Sándorné C. S. Lupeni 10'20 perc. III. Kolonya Baba C. S. Lupeni 12'53 perc. 10.000 m-es terepverseny I. Szüle L. C. S. Jiul 25'41 perc. II. Farkas F. C. S. Lupeni 26'53 perc. III. Vladulescu C. S. Lupeni 27'32 perc. 10.000 m-es csapatverseny I. Farkas F., Novicky, Berkessy S. C. S. Lupeni 86'42 perc összidő. II. C. S. Jiul, Szüle L., Crișan Gh., Schuster 94'36 perc összidő. III. C. S. Lupeni Mike A., Mende, Vladulescu 105'26 perc összidő. 6000 m-es junior terepverseny I. Szabó 25'05 perc. II. Brádi 26'05 perc. III. Kovács 27'40 p.

TURISZTIKA

Rovatvezető: Gábor Károly

Milyen legyen a turista felszerelése?

III.

A turista tápláléka.

Csaknem lehetetlen pontos utmutatással szolgálni arra nézve, hogy minő és mennyi táplálékot vigyen magával a turista, mert hiszen az emberek életmódja és az étvágai egyénenként igen különbözök. Most csak nagyjából mutatunk rá a táplálkozás fontosságára turák közben, melyek figyelembe vételével, teljesítő képességünk feltétlenül növekedni fog, másrészt pedig nem leszünk kitéve kellemetlen meglepetéseknek.

Legelső sorban, arra figyelmeztetem kedves Olvasóinkat, hogyha egy-két napos utra mennek, semmi esetre se csomagoljanak egy hétre való elemőzsiát. Általános az a felfogás, hogy a turák alatt nagyobb étvágyal eszik az ember. Igaz ugyan, hogy az erősebben igénybe vett szervezet kezdetben nagyobb mennyiségű táplálék felvételére ösztönöz. Csakhamar azonban — rendszerint már az első nap végén — beáll a visszahatás és az étvágy a normálisnál is kisebb lesz. Ez is a szervezet okos védekezése. Ugyanis csaknem mindenkinek van bizonyos testsúly feleslege, mely részben az izomszövetekben felhalmozott vízből, másrészt pedig zsirtartalékból áll. A gyaloglás, hegymászás közben, igénybe vett nagyszerű gép: az emberi szervezet természetesen igyekszik megszabadulni feleslegétől, hogy annyival is kisebb legyen a megterhelés és elsősorban ezeket a tartalékokat dolgozza fel melyek már áthasonlításra készen vannak elraktározva. Másrészt tudjuk, hogy az izmok fokozott igénybevétele mellett nagymennyiségű vér áramlik a dolgozó szövetek felé, hogy a zavartalan anyagcserét biztosítsa, így aztán a gyomorban és a többi emésztő szervekben vérpangás áll elő. Hiába tömjük meg tehát gyomrunkat, mert az ugysem tudja feldolgozni a táplálékot.

Ha tehát célszerűen akarunk csomagolni a napi adagokat a rendesnél kisebbre szabjuk. Már is igen fontos követelmény, hogy főleg könnyen emészthető dolgokat vigyünk, melyek megemésztése nem ró nagy munkát a gyomorra.

Ezek után joggal kérdezhetjük, mit is vigyünk magunkkal voltaképpen...? A legfontosabbul kezdem s ez a »kenyér« Ha módunkban áll, vegyünk rozskenyeret, mely csak lassan szárad. Ha rozskenyeret nem

kapunk, feltétlenül barna kenyeret vigyünk magunkkal, mert még ez is sokkal jobb a fehér kenyérnél. A szászok lakta vidékeken hosszabb utra tengeri lisztet visznek a turisták és puliszkát főznek, ők azonban többnyire gazdag főzőfelszereléssel rendelkeznek és szeretnek is főzni. Ennek célszerűsége azonban vitatható, mert sok időt rabol. Inkább cserkészeknek ajánlom.

A hus könnyen romlik, azért inkább csak a hidegebb évszakokban vigyünk magunkkal, akkor is jól átsülve. Aki a husféléket nem nélkülözheti, szalámi és száraz kolbászféléket, valamint füstölt husokat fogyasszon. De ezeket sem nyár derekán, mert gyötrő szomjuság lép fel tőle és nem győzi magát vízzel. A bőséges vízvástól pedig óvakodni kell, mert a szív működést hátrányosan befolyásolja, továbbá erős izzadást okoz, főleg tejtermékekkel (turó, vaj, sajt) tojással, mézzel, csokoládéval stb. táplálkozunk, mert ezek könnyen emészthetők és biztosítjuk a szükséges kalória mennyiséget. Télen együnk sok vajat vagy szalonát.

Valamilyen friss vagy aszalt gyümölcs egészítse ki minden étkezésünket és lehetőleg szomjuságunkat is friss nedvdus gyümölcsevel oltuk. Kissé különösen hangzik, de könnyen meggyőződhetnek róla, hogyha faradtan, áthevülve, kiizzadva, lepihennek, egy, két csésze jó meleg citromos tea, teljes felfrissülést hoz. Aki egyetemes megpróbálja, mindig élni fog vele.

Ha fentebb elmondottakat szem előtt tartjuk, tehát fekete kenyér, könnyű ételek, gyümölcs, örömmel tapasztalhatjuk, hogy még egy hétre való elemőzsi csomagolása sem fog különösebb nehézséget okozni.

Gyermek kedvencverseny

(Utolsó szelvény)

A lapzártáig befutott szavazatok figyelembevételével a szavazatok jelenlegi állása a következő:

Visky Öcsi 149, Moga Dorin 89, Feiler Adélka 77, Ruder Ditta 56, Hoffmann Bandi 36, Lăpădatu Didi 27.

(Husz szavazatnál kevesebbet nem közlünk.)

Miután gyermek kedvencversenyünket ezen számunkkal bezártuk, kérjük az összegyűjtött szavazatokat sürgősen leadni a következő helyeken:

Az Izrael Drougeriában, a »Delicatesse« Farkas csemegekereskedésében, a Zeichner fotószaküzletben és a kiadóhivatalban.

Petroșeni Ujság gyermek kedvenc versenye

Kedvencem:

AZ
ICZKOVITS
félé bornak nem kell reklám.

A legfinomabb kóser fajborok.
a legolcsóbb árban kaphatók.

PETROȘENI
Str. Reg. Ferdinand.

SZINHÁZ

A Bácskai színtársulat zsilvölgyi előadásainak sorozatát Petroşeniben az Ember a hid alatt, Indig Ottónak hamar népszerűvé vált darabjával kezdte meg. A közönség a bemutató előadásán nagy érdeklődést tanúsított a darab iránt s bár a szereplők minden fölülük telhetőt elkövettek, hogy az érdeklődést meghálálják, már a a második napon kisebb közönség volt, az Egy csók és más semmi, valamint a Csipetke előadásán. már üres széksorok is bőven akadnak... Érthetetlen a közönségcekk ez a távolmaradása. Már nem is beszélünk arról, hogy a színház látogatása kulturkötelesség. Amikor a közönség nagyobb számban jelenik meg, mindég ugyanazokat az arcokat lehet a nézőtéren látni. Hát csak ez a pár ember érdeklődik a Színház iránt...? Vagy ez is a krízis rovására irandó...? Ha igen, ugy ez egy egész különleges krízis, melynek illik és érdemes a mélyére nézni...

Minden ellentétes hírekkel szemben megállapítható, hogy Bácskai társulata — a lehetőség szerint — jól hozza ki a darabokat, rutinos színészekkel is rendelkezik, többet az Apollóban, ebben a rozoga »zivataros nyárilakás«-ban, ahogy a szólásmondás az ilyenyszerű alkotmányokat nevezni szokta, produkálmi nem lehet... Ugyanazzal a garnitúrával, diszletet és ruhákkal, mindennap más darabot előadni, nem kelt illuziót, csak agyoncsapja azt. Már pedig a szinpad hatásokát, csak diszletekkel, csillogással lehet elérni. Ezeket a kívánivalókon túl kell tennie magát annak, aki az előadásokról kritikát akar gyakorolni és az elfogulatlan hozzászóló meg is látja az igazi értéket.

Bűn, nagy bűn nem pártfogolni a színészetet...

De van egy, ha nem is vigasztaló, érthető oka, hogy 1934-ben nem divat a a színházlátogatás... Aminthogy sohasem volt divat, hanem lelkiismeretesség az azok részére, akik vonzódással biznak minden iránt, ami a művelődés felé vezet... És ez a másik fajta krízis nem a gazdasági hanem a lelki, melyet előidézett a rumba... a foxtrott... és társai...

Igy is jó...!?!?

HIREK

— A színház műsora: Pénteken! VIDÁM EST (Csak felnőtteknek) Szombat: Aranyifju. Vasárnap d. u. 6 kor Április völegény, este 9 órakor Viktória. Kedden és szerdán már Loneán játszanak. Ember a hid alatt és Egy csók és más semmi darabokat adják elő.

— Hírek a Primáriaról: Az új hivatalos órák-prefecturai rendelkezésre -8-2-ig és délután 5—7-ig vannak. Árlejtések és pályázatok: Március 3-án szemétygyűjtés a városban s ugyanaz nap pályázat a városi csömesteri állásra, továbbá a Malea hid javítására árlejtés. Március 5-én a városi piaci barakok bérletének versenytárgyalása. Bővebb felvilágosítást nyujt fenti ügyekben a Primária, ahol a telételek is megtekintethők.

— Mindazoknak, akik a bennünket ért gyászban részvétükkel felkerestek s nagy fájdalomukat megnyilatkozásukkal enyhíteni igyekeztek, ezuton monduk hálás köszönetet. A gyászoló Bieber család

— D. Gutermann az »Orthopedia« braşovi cégvezetője e hó végén Petroşenibe érkezik és kéri mindazokat, akik különféle luxus és gyógyfüzők iránt érdeklődnek, adják le címüket a kiadóhivatalban, hogy felkereshesse őket.

MÁRCIUS 3-ÁN

a zsidó négylet
műsoros szezon bálja a
MUNKÁS KASZINÓBAN.

FILM.

A Munkás Mozgó műsora :

16-án (péntek) és 18-án (vasárnap) A VÉN GAZEMBER. Mikszáth Kálmán regénye nyomán készült filmsláger. Főbb szerepekben: Bársony Rózsi, Halmay Tibor, Kun Magda és Sugár Károly.

20-án (kedd) és 21-én (szerda) A CI-GÁNYKIRÁLY. Főszerepben: Don José Moyca a világhírű tenorista.

24-én (szombat) és 25-én (vasárnap) »FRA DIAVOLO« nagy vig-opera. Főszerepben: Dennys King. Játsszanak még: Stan és Bran.

27-én (kedd) és 28-án (szerda) ÉN MA ÉLEK.. Dráma. Főszerepben: Ioan Crawford és Garry Cooper.

Royal Mozgó

Pénteken 16-án, szombat 17-én és vasárnap 18-án (Erdélyi premier) Brigitte Heln KALANDOROK KIRÁLYNŐJE. (Az Aranjouezi szép napok németül beszélő világsláger.

KONKA FERENC

mészárszékében

naponta friss felvágottféle
és a legjobb minőségű hus
kapható.

Uzina Electrica S. P. A.

PETROŞENI - Anyagraktára :

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési anyagokat. Csil-lárok izzólámpák és főzőkészülékek

a legjutányosabb áron,

valamint Standard, Philips és Nóra rádiókban és rádióalkatrészekben nagy raktára, minden igényt kielégít.

A rádió osztály Petroşeni Bul. Regele Ferdinand, (Marek házban) van.

Columbia, R. C. A. **Rádióamatőrök!!**
Philips, Reico stb.

MAX GODEL

DEVA

rádió szaküzlete október 1-től
PETROZSÉNYBAN

(Herz udvar) mutatja be a legújabb 1933—34-es típusú amerikai és európai superkészülékeket.

Rádiólámpák és alkatrészek gyári árban

Kedvező fizetési feltételek.

MÁRCIUS ELSEJÉN

új kalapszalonn nyílik meg

a Str. Reg. Ferdinandon, a Banca Targu-Jiu házában, a Grosz féle borbélyüzlet mellett

Ne vásároljon addig tavaszi kalapot Asszonyom, míg a legújabb párisi modellek, a tavaszi kalapszenzációt meg nem nézte, melyek csak itt lesznek **KAPHATÓK.**

No. 1626—1932.

Publicaţiune de licitaţie

Subsemnatul Portărel aduc la cunoştinţa publică în senzul legii articlul LX. din 1881 § 102 respective LXI. din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare ş. a. 1 ghejar alb, 2 puljuri albe care în urma decisului No. 3631 din anul 1931 al Judecătoriei Petroşeni sau execvat în 29 Aug. 1932 în favorul executorilor Bauer şi Müller repr. prin avocat Dr. Molnar impotriva execvatului locuitor din Lonea pentru incassarea capitalului 16.000 Lei şi acces, prin execuţie de acoperire şi cări s'au prejuít în 9000 Lei se vor vinde prin licitaţie publică.

Pentru efeptuirea acestui licitaţiuni, pe baza decisului Nr. G. 3449—1933 al Judecătoriei Petroşeni se fixează terminul pe 23 Februarie anul 1934 orele 3 p. m. în Comuna Lonea la faţa locului şi toji cari au voie a cumpára, sunt invitaţi prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile susnumite vor fi vândute în senzul legii XL. din 1881. §. 107 şi 103 celor cari dau mai mult, lângă solvire în bani gaşa şi în caz necesar şi sub prejul de strigare.

Pretenţiune care e de incasat face 16.000 Lei capital, dobânzile legale socotind din 25 Febr. 1931 iar speşele până acum stabilite de 3936 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii şi acestia şi ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia prezentă este ordonat şi în favorul acestora în senzul articlului XLI din 1908 §. 20 şi anume în favorul.

Petroşeni, la 1 Febr. 1934.

Portărel: GAIS ss.

No. 1032—1932.

Publicaţiune de licitaţie

Subsemnatul Portărel aduc la cunoştinţa publică în senzul legii articlul XL. din 1881 § 102 respective LXI. din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare ş. a. 2 dulapuri de puş haine, 2 noptiere şi alte mobile care în urma decisului No. 3371—932 din anul 1932 al Judecătoriei Petroşeni sau executat în 9 Noemvrie 1932 în favorul executorului Firma Palas repr. prin avocat Dr. Molnar impotriva execvatului locuitor din Petroşeni pentru incassarea capitalului şi acces, prin execuţie de acoperire şi cări s'au prejuít în 14.500 Lei se vor vinde prin licitaţie publică.

Pentru efeptuirea acestui licitaţiuni, pe baza decisului Nr. G. 5486—932 al Judecătoriei Petroşeni se fixează terminul pe 20 Februarie anul 1934 la orele 3 p. m. în Petroşeni la locuinţa următorului şi toji cari au voie a cumpára, sunt invitaţi prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii XL. din 1881. §. 107 şi 103 celor cari dau mai mult, lângă solvire în bani gaşa şi în caz necesar şi sub prejul de strigare.

Pretenţiune care e de incasat face 3629 Lei capital, dobânzile 9% socotind din 12 Martie 932 iar speşele până acum stabilite de 1365 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii şi acestia şi ar câştigat dreptul de acoperire, licitaţia prezentă este ordonat şi în favorul acestora în senzul articlului XLI din 1908 §. şi anume în favorul.

Petroşeni, la 1 Febr. 1933.

Portărel: GAIS ss.

Az Állami Osztálysorsjáték

nagy nyereményeinek kisorsolása

AZ 5-IK OSZTÁLY

1934 február 22 — március hó 26-ig tart.

Egy nagy jutalom Lei 5,000.000

Az elérhető
legnagyobb nyeremény
LEI 10,000.000

vagy 5 jutalom egyenként Lei 1,000.000

NYEREMÉNYTÁBLÁZAT

Megujította sorsjegyét
ezen
döntőfontosságú osztályra

?

Nyeremény Lei	Nyereményszám	Nyereményösszeg
1	1	5,000.000
1	1	3,000.000
1	1	2,000.000
1	1	1,000.000
500.000	1	500.000
300.000	2	600.000
200.000	4	800.000
150.000	8	1,200.000
100.000	17	1,700.000
70.000	20	1,400.000
50.000	30	1,500.000
20.000	100	2,000.000
15.000	175	2,625.000
10.000	225	2,250.000
8.000	250	2,000.000
7.000	2170	15,190.000
5.500	27194	149,567.000
30200 nyeremény jutalom		Lei 192,332.000
		Lei 5,000.000
Nyeremények összege		Lei 197,332.000

Vett-e magának legalább
most sorsjegyet, ha az előző
osztályokon nem játszott

?

Az állami osztálysorsjáték szerencsés sorsjegyeit Erdély és Bánát területén a

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ, ÁRUSITJA.

Képviselő: CASSA DE PĂSTRARE s. a. Petroșeni

197 millió Lei.....

PONTOSAN:

197,332.000 lei lesz kisorsolva a játékosok között

A z á l l a m i

5-ik osztály

osztálysorsjáték

1934 február 22 — március 26-ig tartó huzásain

NAGYNYEREMÉNYEK:

5,000.000 Lei

3,000.000 Lei

2,000.000 Lei

1,000.000 Lei

52 nyeremény
500.000 lei és 100.000 lei
között

összesen 30.200 nyeremény

ezen kívül még

az 5.000.000 Leies nagyjutalom

550 nyeremény
70.000 lei és 10.000 lei
között

amely az utolsónak kihuzott 5 nyerőszám sorsjegytulajdonosai között oszlik meg.

Megujította sorsjegyét ezen döntő fontosságú osztályra

?

Vett-e magának legalább most sorsjegyet, ha az előző osztályon nem játszott

Az állami osztálysorsjáték szerencsés sorsjegyeit Erdély és Bánát területén a

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ, ÁRUSITJA.

Képviselő: CASSA DE PĂSTRARE S. A. PETROȘENI.